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総務環境常任委員会会議録 

 

１ 本委員会の開催日時は次のとおりである。 

   令和７年８月２６日（火）午前１１時４９分 

２ 本委員会の出席委員は次のとおりである。 

   副委員長      久木田 大和 君   委  員      植山  太介 君 

   委  員      竹下  智行 君   委  員      川窪  幸治 君 

   委  員      鈴木 てるみ 君   委  員      阿多  己清 君 

   委  員      仮屋  国治 君   委  員      前川原 正人 君 

３ 本委員会の欠席委員は次のとおりである。 

 なし  

４ 委員外議員の出席は次のとおりである。 

なし 

５ 本委員会に出席した説明員は次のとおりである。 

 なし 

６ 本委員会に出席した陳情説明者は次のとおりである。 

   なし 

７ 本委員会の書記は次のとおりである。 

   書  記  德丸  慎一 君 

８ 本委員会の付託案件及び所管事務調査は次のとおりである。 

委員長互選について 

９ 本委員会の概要は次のとおりである。 

「開 会  午前１１時４９分」 

○委員長（久木田大和君） 

  ただいまから総務環境常任委員会を開会します。令和７年７月31日付で今吉委員長が議員辞職さ

れたことにより、委員長が欠員となっていますので、副委員長の私が委員長の職務を代行いたしま

す。委員長が欠員となっておりますので、ただいまから委員長の互選を行います。その方法につい

ては、指名推選と投票がございますが、どのように取り扱うか御意見はございませんか。ここでし

ばらく休憩します。 

「休 憩  午前１１時５０分」 

――――――――――――――― 

「再 開  午後１１時５１分」 

○委員長（久木田大和君） 

それでは再開いたします。まず自薦の方を募りたいと思いますが、どなたかいらっしゃいません

でしょうか。 

［「はい」と言う声あり］ 

ほかにはいらっしゃいませんか。それでは竹下委員より、立候補の申出がありましたので、竹下

委員を委員長とすることに御異議はございませんでしょうか。 

［「異議なし」と言う声あり］ 

それでは御異議なしと認めます。したがって、総務環境常任委員長には竹下委員を指名いたしま

す。それでは、委員長より就任の挨拶があります。 

○委員長（竹下智行君） 

ただいまの委員長に、自薦で立候補させていただきました竹下です。前委員長の後、残り３か月

ですけども、先輩方のアドバイスも頂きながら、委員会がスムーズに進行できるように、また御協

力のほうよろしくお願いいたします。私のほうも、久木田副委員長のほうと一緒になってアドバイ
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スも頂きながら頑張っていきたいと思いますので、どうぞよろしくお願いいたします。以上で本日

の日程は終了しました。これで総務環境常任委員会を散会いたします。 

「閉 会  午前 １１時５２分」 

 

以上、本委員会の概要と相違ないことを認め、ここに署名する。 

   

委員長   竹下 智行 


